

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Η Ελλάδα Διώχνει τα Παιδιά της

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ πρόσφατη στατιστική που αναφέρει ότι η Ελλάδα κατάντησε χώρα γερόντων, επανέρχομαι στο μείζον κοινωνικό πρόβλημα της αναγκαστικής φυγής εκατοντάδων Νέων από όλη την Ελλάδα που απογοητευμένοι παίρνουν με βαριά καρδιά την απόφαση να ξεριζωθούν από τον τόπο τους. Γερμανία, Αγγλία, Αμερική, Καναδάς, Αυστραλία ακόμα και σε Αφρικανικές χώρες, αποτελούν το καταφύγιο των Νέων στη «ρότα» που άλλοι τη χάραξαν. Οι συγγενείς Ομογενείς που διαμένουν στο εξωτερικό εδώ και δεκαετίες, έχουν σπκώσει τα χέρια ψηλά σε αυτή την «νέα αιμορραγία» του έμψυχου δυναμικού της Πατρίδας μας. Οι απολαβές έχουν συρρικνωθεί στο ελάχιστο, ενώ οι συνθήκες εργασίας μοιάζουν με εκείνες που αντιμετώπιζαν οι πρώτοι προπολεμικοί μετανάστες της Πατρίδας μας, που αναζητούσαν μια καλύτερη τύχη στην Ευρώπη, στην Αμερική και στην Αυστραλία.

ΑΚΡΩΣ Ανθελληνική και συνταρακτική η είδηση: Ένας στους τέσσερις Έλληνες ιδιαίτερα Νέοι μεταναστεύουν λόγω της ανεργίας και της φτώχειας που πνίγουν την Ελλάδα. Κινδυνεύει να χαθεί μια ολόκληρη Γενιά Νέων της Πατρίδας μας αφού χιλιάδες Νέοι και Νέες έχουν ήδη μεταναστεύσει σε διάφορες χώρες, ενώ άλλες 400 χιλιάδες Έλληνες Νέοι σκέπτονται να μεταναστεύσουν τους επόμενους 12 μήνες αναζητώντας δουλειά και καλύτερο μέλλον. Το ότι τη φτώχεια και την ανεργία βιώνουν οι Συμπατριώτες μας στην Ελλάδα είναι ένα γεγονός αναμφισβήτητο. Οι ουρές για τα συσσίτια του Δήμου Αθηναίων, του Δήμου Θεσσαλονίκης, του Δήμου Πατρών και της Εκκλησίας είναι πιο μεγάλες από ποτέ και ενδεικτική της κατάστασης. Μια ακόμα αξιοπερίεργη εικόνα στην Αθηναϊκή πόλη, είναι τα Lunch Street Parties, πικ-νικ με συλλογικό μαγειρέυμα, σε διάφορες γειτονιές της Αθήνας. Που να φανταζόντουσαν όλοι αυτοί οι Συμπατριώτες μας, που σαν

έφηβοι ζήσανε την υποδούλωση της Δόλιας Ελλάδας στη Χιλιερική Κατοχή, ότι θα βίωνανε και σήμερα την (Οικονομική πλέον) υποταγή της Ελλάδας στην ίδια δύναμη, περιβεβλημένη αυτή τη φορά από Κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάριο;

ΣΟΚΑΡΟΥΝ τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Υπηρεσίας για τη Φτώχεια και την Ανεργία στην Ελλάδα. Ολοένα και περισσότεροι Έλληνες πέφτουν στα δίχτυα της φτώχειας, με τα στοιχεία για την οικονομική κατάσταση των Ελληνικών νοικοκυριών να προκαλούν τρόμο, καθώς όλο και περισσότεροι Έλληνες στρέφονται στα συσσίτια της Εκκλησίας σε όλη την Ελλάδα για να επιβιώσουν. Τα στοιχεία προκαλούν τρόμο, καθώς οι πρώην κυβερνήσεις της Πατρίδας μας που έφεραν τα Μνημόνια κατ'εντολή της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ έκαναν τον ελληνικό λαό να υποφέρει και να ζει στο χάλι που βρίσκεται σήμερα, που όπως είδαμε πρόσφατα στις ελληνικές ειδήσεις το 85% των Ελλήνων δεν μπορούν να πληρώσουν το χρέος που οφείλουν στην εφορία και κινδυνεύουν να χάσουν τα σπίτια τους! Υπεύθυνοι για την κατάσταση αυτή που βρίσκεται η Πατρίδα μας είναι ο Γ. Παπανδρέου και ο κ. Σαμαράς τους οποίους θα κρίνει η Ιστορία.

Η ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ αυτή Λαίλαπα έφερε τη Φτώχεια και την Ανεργία δημιουργώντας ένα κύμα Μετανάστευσης παρόμοιο με εκείνο του 50 και 60, που ανάγκασαν εκατοντάδες χιλιάδες από μας να πάρουμε των οματιών μας για πιο στοργικές Πατρίδες. Ουρές και σήμερα οι Νέοι της Πατρίδας μας το πιο δυναμικό κομμάτι της Ελληνικής Κοινωνίας και κυρίως οι μορφωμένοι που προσπαθούν να φύγουν για Ευρωπαϊκές και Υπερπόντιες χώρες προσβλέποντας σε μαγαλύτερες αμοιβές, αξιοκρατικότερη αντιμετώπιση και καλύτερη ποιότητα ζωής. Σύμφωνα με στατιστική που έγινε τελευταία στην Ελλάδα, από

το 2010 μέχρι σήμερα στους 10 Έλληνες μετανάστες οι 7 είναι πτυχιούχοι γιατροί, δικηγόροι, καθηγητές, δάσκαλοι και τόσο άλλοι. Τι μας λέει αυτό; Πως με την οικονομική κρίση η Ελλάδα χάνει τα καλύτερά της μυαλά! Γιατί οι μορφωμένοι βλέπουν πως η δοκιμασία που περνά σήμερα η Πατρίδα μας δεν είναι προσωρινή και ότι στην άκρη του τούνελ δεν φαίνεται και η παραμικρή ελπίδα ότι η Πατρίδα μας θα τα καταφέρει τελικά να ξεφύγει από την ύφεση. Και μόνο μεγαλουργούν μόλις ξεφύγουν από την ασφυκτική αγκαλιά της Μάνας Πατρίδας.

ΕΧΟΝΤΑΣ ζήσει πολλά χρόνια στην Αυστραλία γνωρίζω πολλούς Νέους Ελληνικής Καταγωγής που έχουν μια Ανώτερη και Ανώτατη θέση μέσα στον κρατικό μηχανισμό της Αυστραλίας. Σε όλες τις Κυβερνήσεις Ομοσπονδιακή και Κοινοπολιτειακές υπάρχουν Ελληνόπουλα που διαπρέπουν στην Πολιτική. Αλλά και όλοι μας γνωρίζουμε τους ικανότατους Έλληνες γιατρούς, δικηγόρους, καθηγητές, δασκάλους, μηχανικούς, προγραμματιστές Συμβούλους στην Πολιτική και σε μεγάλες εταιρείες, καλλιτέχνες με καριέρα στα εικαστικά και στο θέατρο και όχι μόνο. Ποιο θα ήταν το μέλλον όλων αυτών των μορφωμένων αν παρέμεναν στην Ελλάδα; Όταν πήγα πρόσφατα στην Ελλάδα γνώρισα αρκετούς Νέους με Πτυχία Ανωτέρων και Ανωτάτων Σχολών να δουλεύουν ταξιτζήδες, γκαρσόνια στα Αιγαιοπελαγίτικα νησιά και σε διάφορες εργασίες άσχετες με τη μόρφωσή τους. Και η πικρή αλήθεια είναι, όπως έχει διαμορφωθεί η κατάσταση σήμερα στην Ελλάδα δεν υπάρχει μέλλον για τους Νέους. Όπως πολύ σωστά μετέδωσε το CNN: «Οι Έλληνες σταμάτησαν να ονειρεύονται το μέλλον».

ΕΙΜΑΙ θυμωμένη γιατί δεν καταφέραμε να συνενώσουμε τους πολιτικούς εκείνους που μετά την Μεταπολίτευση για τα άνομα συμφέροντά τους έχουν φέρει την πατρίδα μας στη σημερινή

πρωτόγνωρη δοκιμασία. Θυμωμένη γιατί ενώ βλέπαμε από τους πολιτικούς μετά τη Μεταπολίτευση να έχουν κάνει επάγγελμα τη Ρεμούλα του Καίσαρα εμείς λουφάζαμε είτε με την ελπίδα να τρυγήσουμε κάπως κάποιο από αυτούς –σαν λύκοι που χαιρόμαστε στην αναμπουμπούλα –είτε με το γνωστό άλλοθι της ομφαλοσκοπίας, «Εγώ θα βγάλω το φίδι από τη τρύπα»; Θυμωμένη γιατί πιστεύω ότι ακόμη και δω που φτάσαμε, με κάποιο τρόπο, πάλι κάποιο, θα ξαναζήσουμε πολιτικοοικονομικά σκάνδαλα, με βουλευτές επιχειρηματίες, κληρικούς, δικαστικούς και δεν συμμαζεύεται, που θα ορκίζονται στο βωμό της αλήθειας και της διαφάνειας, αλλά θα λειτουργούν υστερόβουλα και υπόγεια σε βάρος των πολλών. Αυτό συμβαίνει και πάντα θα συμβαίνει γιατί φαίνεται πως τελικά οι Έλληνες δεν είμαστε για την Ελλάδα, αλλά «για την τσέπη μας ρε γαμώτο»!

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑ να μεταναστεύσω στην Αυστραλία γιατί μου ήταν αδύνατο να αντέξω κάτω από το τυραννικό καθεστώς των δικτατόρων. Πως να αντέξεις όταν έβλεπες τους προδότες δικτάτορες με την γκαγκοτερική νοοτροπία που χαρακτηρίζει όλο το συνάφι των φασιστών να ατιμάζουν τα ιδεώδη της πατρίδας μας που χύθηκαν ποταμοί αιμάτων για να τα διατηρήσουμε μέχρι σήμερα. Εξάλλου πιστή όπως ήμουνα στα Δημοκρατικά ιδεώδη της Πατρίδας μας κάτω από το Δικτατορικό Καθεστώς δεν υπήρχε για μένα ούτε παρόν ούτε μέλλον. Η νοσταλγία μου όμως ήταν τόσο μεγάλη για τη Γη που παιδούλα πρωτοπάτσα τα χώματά της που πάντα μου έλεγε μήπως πήρα λάθος επιλογή. Σήμερα διαπιστώνω ότι ήταν σωστή η επιλογή μου να μείνω για πάντα στη Μπριτιά –Αυστραλία, αφού η Μάνα –Ελλάδα ακόμη και σήμερα, που πρόσφατα πήγα και το έζησα, η κυβέρνηση συντηρεί τις χιλιάδες πρόσφυγες και διώχνει τα Ελληνόπουλα!

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

